



2016年12月1日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨提请注意以下信息：

2016年11月27日，卡塔尔政府外交大臣谢赫·穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·萨尼在多哈的办公室接受路透社采访时说：“卡塔尔将继续武装叙利亚叛乱分子，即使唐纳德·特朗普让美国停止支持多国努力”。他在接受采访时还说，“这种支持将会继续下去，而且我们不会停止。这并不意味着如果阿勒颇陷落，我们就将放弃……。即使该政权拿下阿勒颇，我相信，他们[反叛分子]仍有能力从该政权手中夺回阿勒颇。我们需要更多的军事支持”。

众所周知，卡塔尔王室是叙利亚“努斯拉阵线”恐怖组织的首要支持者。在这方面，我想提及2015年5月12日卡塔尔政权现任国防大臣哈利德·本·穆罕默德·阿提亚在任外交大臣时接受法国报刊《世界报》采访时的发言。在回答有关该国政府对“努斯拉阵线”所持立场以及该国政府是否认为这是一个恐怖团伙的问题时，阿提亚先生说，“我们明确反对任何形式的极端主义。所有这些团伙都竭尽全力推翻政权，但达伊沙除外。温和派不能对‘努斯拉阵线’说：‘你们呆在家里，因为我们不想与你们共事’。我们必须考虑到当地的情况，我们必须现实一些”。

卡塔尔政府现任和前任外交大臣的官方声明等于卡塔尔政权公开承认参与支持叙利亚恐怖团伙，向恐怖团伙提供武器和资助，特别是向“努斯拉阵线”恐怖组织提供武器和资助。这违反了安全理事会相关决议，挑战国际社会打击恐怖主义的意愿，违背安理会一致认定“努斯拉阵线”为恐怖主义实体的定论。

根据依照《联合国宪章》第七章通过的安全理事会第2253(2015)号决议第3至第8段，安全理事会及其根据关于基地组织及与之有关联的个人和实体的第1267(1999)号、第1989(2011)号和第2253(2015)号决议所设委员会，应立即采取行动，采取适当和必要的措施，让那些支持恐怖主义、挑战国际社会、违反安理

* 由于技术原因于2016年12月12日重发。



会决议和威胁国际和平与安全的个人及他们所代表的政府承担全部责任。

第 2253(2015)号决议和其他有关决议明确无误地决定对与伊黎伊斯兰国(达伊沙)和“努斯拉阵线”有关联的个人和实体实施制裁。在此基础上，我请你采取必要措施，将那些支持叙利亚“努斯拉阵线”的人，包括卡塔尔政权外交大臣谢赫·穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼、卡塔尔政权国防大臣哈立德·本·穆罕默德·阿提亚和卡塔尔政权，视为与“努斯拉阵线”恐怖集团有关联的个人和实体，对他们适用第 1267(1999)号、第 1989(2011)号和第 2253(2015)号决议。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)
